

Vammaisneuvosto 2021–2025

Muistio

8/2022

Lahden kaupungin vammaisneuvosto

Aika: 12.10.2022 klo 16.15-17.39

Paikka: Fellmannia, kokoustila Opus

Läsnä:

Saija Granlund	puheenjohtaja	
Tomi Honkanen	varapuheenjohtaja	
Seppo Mustonen	jäsen	
Jari Vaalajoki	jäsen	Poissa
Anna-Maria Mitchell	jäsen	
Kata Jaakkola	jäsen / Teams	
Mikko Virtanen	jäsen, Päijät-Hämeen neuroyhdistys ry	
Hannu Huovinen	jäsen, Päijät-Hämeen Näkövammaiset ry / Teams	
Pirkko Vaittinen	jäsen, Lahden Seudun Invalidit ry	
Ilja Anttila	jäsen, Suomen Kipu ry / Teams	
Johanna Järvelä	jäsen, Lahden seudun kehitysvammaisten tuki ry	Poissa
Mika Järvelä	Johanna Järvelän varajäsen	
Tero Harju	asiantuntija, Lahden Tilakeskus	
Sanna Virta	osallisuuskoordinaattori	
Anne-Maarit Rantonen	valmistelusihteeri	
Pirita Rautavuo	palvelupäällikkö, Kirjasto- ja tietopalvelut / Teams klo. 16.15-16.45	
Mari Lassinpelto	Coloplast Oy, klo 16.50-17.16	

1 § Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen.

Vammaisneuvosto 2021–2025

2 § Läsnaolijoiden toteaminen

Todettiin läsnäolijat.

3 § Edellisen kokouksen muistion hyväksyminen

Hyväksyttiin edellisen kokouksen muistio.

4 § Lahden kaupunginkirjaston vammaispoliittisen ohjelman toimenpiteiden edistäminen

Palvelupäällikkö Pirita Rautavuo esittelee kirjaston esteettömyystoimenpiteitä ja -suunnitelmia.

Pirita Rautavuo lähettää esittelymateriaalin Sanna Virralle ja Sanna lähettää sen eteenpäin vammaisneuvoston jäsenille sekä materiaali lisätään kokousmuistion liitteeksi.

Todettiin hyväksi asiaksi, että pääkirjastolla on esteettömyyskartoitus – ja suunnitelma tulossa.

5 § Hoitotarvikkeisiin liittyvät käyttäjän oikeudet sekä niihin liittyvät maksuttomat palvelut

Coloplast Oy / Mari Lassinpelto esittelee hoitotarvikkeisiin liittyviä oikeuksia ja maksuttomia palveluita.

Esittely todettiin mielenkiintoiseksi. Esittelymateriaali lisätään kokousmuistion liitteeksi.

6 § Mäkikatsomon kuntosali

Paralympiakomitealta kysytty mahdollisuutta kartoittaa Mäkikatsomon kuntosalin laitteisto. Todetaan Paralympiakomitean vastaus liittyen Mäkikatsomon kuntosaliin. Jätetään liikuntatoimeen esitys, jossa esitetään laitekannan uusimista huomioiden erityiskäyttäjärühmät tai vaihtoehtoisesti esitetään käytettäväksi muita tiloja, joissa on esteettömyyden näkökulmasta käytössä paremmat laitteet. Liitetään mukaan mahdollinen kartoitus.

Vammaisneuvosto 2021–2025

Kuntosalin remontointi menossa. Ulkotiloihin tulossa luiska sekä oven avaus nappi. Sisätiloissa laitteet uusitaan alkuvuodesta. Siinä vaiheessa kun laitteita ollaan uusimassa, pyydetään liikuntatoimelta yhteys neuvostoon, jotta neuvosto pääsee antamaan mielipiteensä laitteista.

Pyydetään liikuntatoimi neuvoston kokoukseen esittelemään tätä asiaa ja neuvosto antaa lausuntopyynnön sen jälkeen.

7 § Muut asiat

- Bussikuljettajien kokemuskoulutus menossa joukkoliikennelautakunnan marraskuun kokoukseen
- Muut mahdolliset asiat

Vammaisneuvostosta on jäänyt ottamatta valokuva viime syksynä. Marraskuun kokoukseen valokuvaaja paikalle, Sanna Virta hoitaa.

Tiedoksi, Lahden aluetaksissa on alkamassa kela-sopimuksen vaativa erityisryhmien kuljettajakoulutus.

Esiin tuotiin Lahden aluetaksin käyttäjäsovellukset, pyydettiin päivitystä sovelluksien käyttöön liittyen.

8 § Seuraavan kokouksen aiheita

Päijät-Hämeen liitto haluaa pitää vammaisneuvostolle 30 min työpajan, marraskuun kokoukseen.

9 § Kokouksen päättäminen

Kokous päättyi klo. 17.39.

Liitteet

Edellisen kokouksen 22.9.2022 muistio

